

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ**Για την απρόκλητη βίαιη καταστολή ενάντια στους υγειονομικούς**

Την απρόκλητη βίαιη καταστολή απέναντι στους υγειονομικούς καταγγέλλει το ΚΚΕ με **Επίκαιρη Ερώτηση** που κατέθεσε στον υπουργό Προστασίας του Πολίτη ο βουλευτής του Κόμματος, **Χρήστος Κατσώτης**.

Αναλυτικά η Επίκαιρη Ερώτηση αναφέρει τα εξής:

«Η κυβέρνηση εντείνει τον αυταρχισμό και την καταστολή απέναντι σε όσους αγωνίζονται και διεκδικούν.

Ο σχεδιασμός των Σωμάτων Ασφαλείας δεν είναι άλλος από την προστασία των επιχειρηματικών ομίλων και των υπουργείων στα οποία απευθύνονται εργαζόμενοι κλάδων, για να διαμαρτυρηθούν για την επίθεση σε εργατικά - λαϊκά δικαιώματα, ενάντια στις απολύσεις, στις μειώσεις μισθών, στην απληρώσιά, στην έλλει-

ψη μέτρων υγείας και ασφάλειας στην εργασία, για να διεκδικήσουν λύσεις σε προβλήματα.

Η απρόκλητη βία σε βάρος των αγωνιζόμενων υγειονομικών, στους "ήρωες" που απαιτούν προσλήψεις και μονιμοποίηση του αναγκαίου προσωπικού στο δημόσιο σύστημα Υγείας, μόνιμη και σταθερή δουλειά, νέες ΜΕΘ, ατομικά μέσα προστασίας και σχέδιο επίταξης του ιδιωτικού τομέα της Υγείας, για να προστατευτεί ο λαός από την πανδημία, ήρθε να επιβεβαιώσει ότι η εφαρμογή του νόμου για τον περιορισμό των διαδηλώσεων με γκλομπς, χημικά και ξύλο από τα ΜΑΤ στόχο έχει το εργατικό - λαϊκό κίνημα που αγωνίζεται και διεκδικεί, όπως οι γιατροί και νοσηλευτές που δίνουν σε απίστευτα δύσκολες συνθήκες τη μάχη για την υγεία του λαού, και όχι τις "περιθωριακές μειοψηφίες",

όπως έλεγε η κυβέρνηση για να δικαιολογήσει την ψήφιση του νόμου.

Η κυβέρνηση βάζει απέναντι τον "εχθρό λαό", με περιορισμό των κοινωνικών, δημοκρατικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων, με ένταση της εκμετάλλευσης, ξεζούμισμα των εργαζομένων, διαρκή υποβάθμιση της Υγείας, της Πρόνοιας, της προστασίας του λαού, για να υλοποιησει απρόσκοπτα τις αξιώσεις του κεφαλαίου.

Ερωτάται ο κ. υπουργός:

- Αν είναι κυβερνητική εντολή η απρόκλητη βία απέναντι στους υγειονομικούς και, αν όχι, ποια πειθαρχικά μέτρα πήρε.

- Αν προτίθεται να διασφαλίσει τις ελάχιστες δημοκρατικές και συνδικαλιστικές ελευθερίες, απαγορεύοντας την παρουσία των δυνάμεων καταστολής σε εργατικές - λαϊκές κινητοποιήσεις».